Janurova Ivana

Od: RS SSC Czechia <objednavky@medtronic.com>
Odeslano: 5. fijna 2017 9:19

Komu: Janurova Ivana

Predmét: RE: pouze fakturace 0bj.2171825103

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku. Timto e-mailem potvrzujeme pfijeti Vasi objedndvky pod refere¢nim Cislem:
6150289332

Celkova Castka bez DPH: 262.934,76 kc
Cislo objedndvky: 2171825103

V ptipadeé jakychkoliv otazek, nevahejte prosim kontaktovat zakaznicky.servis@medtronic.com.
Nové objedndvky prosime posilat na objednavky@medtronic.com

S pozdravem,

Marzena Mielczarek
Customer Care Representative - PL&CZ Team Customer Care Operations - Order Management

Medtronic

LET'S TAKE HEALTHCARE
FURTHER, TOGETHER

From: Jafiurova Ivana [mailto:Janurova.lvana@fnbrno.cz]
Sent: 4 pazdziernika 2017 09:01

To: RS SSC Czechia

Subject: [EXTERNAL] pouze fakturace 0bj.2171825103

Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti Zadosti o fakturaci (viz. pfiloha) zpét na tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM



Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582
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